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[TnaH:

1. HasHa4yeHue. Knaccudmkauma. KOHCTPYKTUBHbIE
anemeHTbl. Matepuansil.

2. Kputepumn pabotocrnocobHOCTM Banos.

3. NpoeKTHbIE 1 NPOBEPOYHbLIE pacyeTbl Banos.



Knaccudukaumnsa ocen

Mo ycnoBuam paboThbi.
- He BpallarLmrecs:; - BpawjaroLimnecs

Mo KOHCTPYKTUBHOMY UMCNMOJTIHEeHUIO.
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Knaccudpukayma sanos
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KOHCTpYyKUUn Banos
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MaTepuanbl

yrﬂepO,El,l/lCTble N nermpoBaHHbIE CTAJIUN

Ctanb 35, 40, C145, 40X, 40XH



Kputepum pabotocrnocobHOCTN Banos

- YcTanocTtHagda npo4YHOCTb (BbIHOCITIMBOCTD)
- KecTKoCTb



[TpoeKkTHbIE N MPOBEPOYHbIE PACYEThI
BasrioB

OCHOBHbIE pacyeTHble CUNOBbIE (DaKTOPbI:
nsrnbarowme U KpyTsLiMe MOMEHTbI;

1) NPOEKTHLIN PacyeT;

2) nNpoBEPOYHbIN (NMPUDONUMXKEHHbIN) PaCYeT;

3) NPOBEPOYHbLIN YTOYHEHHbLIN PacYeT BasfioB HA
COMPOTUBMNEHME YCTaNoCTH



[1pOEKTHbLIM pacyeT Barnos




[1pOEKTHbLIN pacyeT
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KOMMOHOBOYHbLIN YepTEX
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[TpnONMXeHHbIN pacyeT BarioB

OCHOBHbIE Harpy3ku Ha Barbl:
- CUIbl OT Nepenav
- KOHCOJbHbIE CUMbI




Cxema HarpyxeHusi BarioB peaykropa




PacyeTHasa cxema ObICTpoxogHOro Bana
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PacuyeTHasa cxema bbICTPOXOOHOro Bana

B
1 4




PacueTHasa cxema ObicTpoxoaHoro Bana (6e3
yydeTa cunbl OT MydThl)




Peakuunm B onopax B BepTUKarnbHOWU NMNOCKOCTU
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Peakuun B onopax B BepTUKaNbHOW NINOCKOCTU

MpoBepka: ZY =0 F,—-R,—Ry = 0



N3rmbatoLLime MOMEHTbI B BEPT. NMIIOCKOCTY
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Peakuunn B Oornopax B NOPU3OHT. MNMJTOCKOCTW




Peakuunn B Oornopax B NOPU3OHT. MNMJTOCKOCTW

Fo-l,-R, 1,=0 = R, =
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CymMMapHble n3rmdaroLme MOMEHTbI
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[IpoBEPOYHLIN YTOYHEHHbLIN pacyeT BanoB
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no_ nT - KO3(PPULUMEHTHLI 3anaca NPOYHOCTU MO
HOpManbHbLIM N KacaTelbHbIM HANPAXXeHUAM

n]|=1,5..2.5



PacyeT BajiloB Ha XeCTKOCTb

Ilokazaresem )KEeCTKOCTH SABIISICTCS
nepemenieHue (JJMHEMHOE WIN YITIOBOE)

YcnoBue XXeCcTKOCTMU:
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PacyeT BajioB Ha KonebaHus

Ecnn yactoTta gencrtesus Bo3byxagarowmx cun
paBHa WUNn KpaTHa YacToTe BpalLleHuda Bana,
HacTynaeT pe3oHaHC



PacyeT BajioB Ha KonebaHus

CyuwiectByeT 3 pexnma paboTbl Banos:
- peXUM OOKPUTNYECKOU CKOPOCTU

- PEXUM KPUTUYECKOMN CKOPOCTH

- PEXUM 3aKPUTUYECKON CKOPOCTH.

[Mpenenbsl BMOpaLMOHHOW YCTONYNBOCTMN:

n<0,7n, n=13n

0,70, 2n<13n,



